Клуб ответственного материнства

«Когда я стану родителем»

Рождение ребенка всегда ассоциируется с чем-то по настоящему важным - с тем, что навсегда изменит прежнюю жизнь и станет началом новой жизни. Рождение ребенка это именно то событие, которого с нетерпением ждут все члены семьи: мамы, папы, бабушки и дедушки.

Сегодня для будущих родителей предлагается много доступной и интересной информации по родам и первым годам жизни малыша, но, согласитесь, не один учебник не заменит уроков профессионалов – врачей, психологов и педагогов.

В школе ответственного материнства к профессии «мамы» готовим заранее. Интересные занятия, познавательные беседы, встречи начинаются за недели, а порой и за месяцы до появления малыша на свет. Школа для будущих мам помогает своим слушателям познать азы педагогики, научиться общаться со своим малышом еще до его рождения.



Участницы на занятии формировали представление о будущем ребенке, чертах его характера, рассказали, каких отношений хотели бы с ним в своей семье, как бы хотели воспитать своего ребенка.



В заключительной закрепляющей части занятия было дано краткое резюме о цели и смысле проведенного занятия, проведена оценка и интерпретация полученных практических навыков и знаний.







